

# ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

ΔΥΣΤΥΧΙΑ, ΚΑΚΟΜΟΙΡΙΑ ΠΕΡΙΒΟΛΙ ΚΙ ΑΥΤΟΣ	ΛΟΞΟΣ, ΑΝΙΣΩΡΡΟΠΟΣ ΔΥΣΚΟΛΑ, ΕΠΙΠΟΝΑ	ΕΙΔΟΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΥ ΤΟ ΛΕΜΕ ΔΕΙΚΝΟΝΤΑΣ	ΔΙΚΗ ΣΟΥ (αρχ.) ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΓΓΛΟΣ ΠΟΙΗΤΗΣ	ΔΟΧΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙ ΕΤΣΙ Η ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ	ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ
ΠΛΟΙΟ ΔΥΝΑΤΟ ΕΥΘΥΒΟΛΟ ΣΟΥΤ (ξεν.)				Η ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΔΙΗΤΗ (μυθ.) ΜΑΡΚΑ ΒΙΝΤΕ-ΟΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (ξεν.)	
ΠΑΚΕΤΟ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ		ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΩΡΑΣΤΡΙΣΜΟΥ ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ		... ΠΑΟΛΟ: ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ
ΕΝΑΣ ΜΗΝΑΣ ΑΡΧΗ... ΕΜΦΑΣΗΣ			ΤΡΟΠΙΚΟ ΤΗΣ... ΚΟΥΖΙΝΑΣ (ξεν.) ΓΑΛΛΟΣ ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ (1872-1962)		ΧΩΡΙΖΟΥΝ ΔΥΟ ΧΩΡΕΣ
ΠΑΛΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΑΡΧΙΚΑ ΕΠΑΝΩ (αρχ.)	ΕΝΑΣ ΑΝΕΜΟΣ ΑΓΓΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΛΑΒΕΣ (αρχ.)		ΓΛΩΣΣΙΚΟ ΜΟΡΙΟ ΑΔΗΣ... ΟΜΗΡΙΚΟΣ	ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΦΤΙΑΧΝΕΤΑΙ ΜΕ ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ (ξεν.)	ΣΤΡΙΒΕ... ΑΛΛΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
		ΔΟΛΙΟ, ΠΛΑΝΟ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 230			ΤΟ «Ρ» ΤΩΝ ΓΑΛΛΩΝ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ
ΠΑΛΟΣ ΣΩΓΡΑΦΟΣ (15-16ος αι.) ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ			ΑΦΩΝΟ... ΕΛΑΦΙ ΗΧΟΣ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΥ		ΡΕΝΑ ...: ΠΑΛΙΑ ΗΘΟΠΙΟΣ ΜΑΣ
				Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 450 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΛΙΜΟΝΟ, ΟΙΜΕ	ΑΗΔΙΑ (αρχ.)
			ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΣΗΜΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ		
			ΟΜΟΡΦΙΑ ΑΝΟΣΙΑ, ΑΝΙΕΡΗ		

## ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



**ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ).** Επικεντρωθείτε στην προσωπική εμφάνιση και στην υγεία σας σήμερα. Αν σκέφτεστε να κάνετε αλλαγές, καλό είναι να πάτε για ψώνια και να κάνετε δραστικές μεταβολές. Θα εκπλαγείτε με την εύνοια που μπορείτε να αποκτήσετε, με πολύ θετικά αποτελέσματα! Μην καθυστερείτε ώστε να το ζήσετε άμεσα.

**ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ).** Ηπια επιβάλλετε σήμερα τις απόψεις σας σε όσους εργάζονται μαζί σας. Θα δείτε την ηθική πλευρά της εργασίας τους και θα αναμένουν από εσάς να είστε ο ηγέτης τους. Μην τους απογοητεύσετε. Μπορεί κάποιος φίλος να περιμένει καθοδήγηση από εσάς. Να είστε ισχυροί και δυναμικοί.

**ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ).** Σήμερα θα βρείτε πολλούς συμμάχους, τους οποίους θα χρειαστείτε στην καριέρα σας. Μην απομακρύνετε τους φίλους σας γιατί θα βρεθείτε έξω από την... πόρτα της παρέας. Κρατήστε τη σχέση σας υπό έλεγχο και φροντίστε την υγεία σας. Δεν μπορείτε να αντέξετε τα οικονομικά προβλήματα τώρα, γι' αυτό κάντε οικονομία.

**ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ).** Φέρτε τις ιδέες σας στην πρώτη γραμμή με κάθε ευκαιρία στον εργασιακό σας χώρο. Θα πρέπει να πάρετε βαθιές ανάσες και να αφήσετε τα περαιτέρω σε όσους ξέρουν πόσο καλή δουλειά έχετε κάνει. Σήμερα είναι η ημέρα για να φανεί ότι αξίζετε την ανταμοιβή.

**ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ).** Είστε ικανοί για πολύ περισσότερα από όσα σας έχουν δώσει. Βρείτε την εμπιστοσύνη και την προθυμία για την εκτέλεση εργασιών. Μπορεί να κουραστείτε και να χάσετε την ενέργειά σας. Πηγαίνετε για έναν περίπατο, πιείτε ένα υγιεινό ποτό και όλα θα φανούν λίγο καλύτερα.

**ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ).** Σήμερα θα έχετε την ευκαιρία να πάτε εκεί όπου ποτέ δεν έχετε πάει έως τώρα. Θα είναι ίσως τρομακτικό και δύσκολο, αλλά πρέπει να επιπλέετε σε κάθε κατάσταση. Οι σχέσεις σας θα είναι παρακινδυνευμένες, αλλά μπορείτε να τα καταφέρετε! Να έχετε περισσότερη εμπιστοσύνη στις δυνάμεις σας.

**ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ).** Σταματήστε να μένετε στην εργασία σας τόσο πολλές ώρες. Απόψε βγείτε με τον σύντροφό σας για μια μικρή έστω διασκέδαση. Αφήστε για λίγο πίσω τις υποχρεώσεις σας και χαλαρώστε, για να μη θέσετε σε δοκιμασία την υγεία σας. Προσπαθήστε να είστε λίγο... ανόητοι απόψε και απλώς απολαύστε τη ζωή.

**ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ).** Κάντε συχνά διαλείμματα καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας και προσπαθήστε να διατηρήσετε την ψυχραιμία σας. Αυτό ισχύει και για τις σχέσεις σας... Μπορείτε να τα καταφέρετε αλλά χρειάζεστε χρόνο για τον εαυτό σας. Αφιερώστε σε ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο ή κάντε μια βόλτα απόψε.

**ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ).** Σήμερα θα διαπιστώσετε ότι μια νέα σχέση γίνεται όλο και πιο έντονη. Κρατήστε την καρδιά σας ανοικτή σε ιδέες και τα μάτια σας επικεντρωμένα στο μέλλον. Σκεφθείτε, ακούστε και ενεργήστε σύμφωνα με τις συμβουλές που σας δίνει η καρδιά σας.

**ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ).** Είστε πολύ σκληροί σήμερα και η κυνική πλευρά σας έρχεται στο προσκήνιο. Υπάρχουν πράγματα στα οποία πιστεύετε, αλλά την κρίσιμη στιγμή δεν υπάρχει κανένας για να σας προστατεύσει. Κάποιος φίλος σας χρειάζεται τη βοήθεια και την υποστήριξη σας, αλλά με τις ανεπαρκείς συμβουλές σας δεν θα του είστε καθόλου χρήσιμοι.

**ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ).** Με μια περιστασιακή γνωριμία θα βρεθείτε σε δείπνο απόψε, αλλά αυτός που σας συνοδεύει μπορεί σύντομα να αποτελέσει σημαντικό πρόσωπο στη ζωή σας. Κρατήστε τα πράγματα σε φιλικό επίπεδο στην αρχή και μη βιαστείτε. Προσέξτε ιδιαίτερα σήμερα την υγεία σας, αφού μπορεί να κρουώσετε!

**ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).** Η αλλαγή θα έρθει στη ζωή σας σήμερα. Είναι μια καλή στιγμή για να αγοράσετε καινούργια ρούχα. Θα πρέπει γενικότερα να κρατήσετε τα πράγματα φρέσκα. Βεβαιωθείτε ότι η υγεία σας είναι καλή κάνοντας έναν ιατρικό έλεγχο. Μην αφήνετε τα πράγματα στην τύχη τους.

6	1		2	4				9
		3		8			6	7
8	4	5			7			
				9	1	2		
	5	9				7	1	
		2	3	5				
			6			8	4	2
9	8			3		1		
7			1	4			5	3

## ΛΥΣΕΙΣ

Ε	5	6	4	1	8	6	2	7
9	7	1	2	3	5	4	8	6
2	4	8	6	7	9	1	3	5
4	6	9	8	5	3	2	7	1
8	1	7	9	2	4	6	5	3
5	3	2	1	6	7	8	9	4
1	2	3	7	9	6	5	4	8
7	9	4	5	8	1	3	6	2
9	8	5	3	4	2	7	1	6